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調査概要
調査対象：2023年3月卒業予定の体育会所属学生

回答者数：1459人

調査期間：2021年12月6日 ～ 12月24日

調査手法：インターネット調査

回答者所属大学（78大学）：

青山学院大学,亜細亜大学,江戸川大学,桜美林大学,大妻女子大学,嘉悦大学,学習院女子大学,学習院大

学,神奈川工科大学,神奈川大学,関東学院大学,共立女子大学, 慶應義塾大学,國學院大学,国際武道大学,

国士舘大学,駒澤大学,産業能率大学,淑徳大学,順天堂大学,城西大学,上智大学,上武大学,駿河台大学,成

蹊大学,成城大学,聖心女子大学,清和大学,専修大学,創価大学,大正大学,大東文化大学,高崎経済大学,拓

殖大学,玉川大学,千葉経済大学,千葉商科大学,千葉大学,中央学院大学,中央大学,筑波大学,帝京大学,帝

京平成大学,桐蔭横浜大学,東海大学,東京学芸大学,東京経済大学,東京国際大学,東京女子体育大学,東

京都市大学,東京富士大学,東京農業大学,東京理科大学,東洋学園大学,東洋大学,常磐大学,獨協大学,日

本工業大学,日本女子体育大学,日本体育大学,日本大学,白鴎大学,一橋大学,フェリス女学院大学,文教大学,

平成国際大学,法政大学,武蔵大学,武蔵野大学,明海大学,明治学院大学,明治大学,明星大学,横浜国立大

学,立教大学,立正大学,流通経済大学,早稲田大学（五十音順）

※「四捨五入による計算の丸め誤差」が存在するため、値の合計は100％にならないこ
とがあります
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回答者所属部活動
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1．就職活動状況調査

1.1 就職準備イベントの参加有無

就活準備イベントに参加したことがある学生は、72％だった。

ある

72%

ない

28%

1.2 OBOG訪問に対する意向

したい

64%

したくない

36%

OBOG訪問を実施したいと回答した学生は、64％だった。
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1.3 OBOG訪問の実施状況

1.4 OBOG訪問を実施した経緯

OBOG訪問の実施状況については、87%の学生が【OBOG訪問をしたことがない】と答えた。

訪問なし

86.5%

1～5名

11.9%

6～10名

1.2%

11名以上

0.5%

9%

7%

8%

14%

62%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

その他

就職課の紹介

就職サイトから

(OBOG訪問企画など)

インターンシップから

部活動の先輩から

OBOG訪問を実施した経緯として、61%の学生が【部活動の先輩から】と回答した。

※回答学生数197名
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1.5 インターンシップ参加社数

インターンシップに参加した企業数として最も多かったのは【１～5社】となった。

また、約47%の学生はインターンシップに参加したことがなかった。

0.0%

0.3%

2.3%

6.4%

44.3%

46.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

31社以上

21～30社

11～20社

6～10社

1～5社

0社

1.6 参加したインターンシップの時間

参加したインターンシップの時間として最も多かったのは【半日】となった。

2%

2%

12%

23%

58%

50%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

2週間以上

1週間

2日～4日

1日

半日

1時間～2時間

※複数回答可
※回答学生数780名
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1.7 参加したインターンシップ

最も多かったのは【架空の課題や問題解決に挑む「グループディスカッション・グループワーク型】となった。

次いで【現場を社員の説明で見学する「職場体験型」 】となった。

3%

12%

12%

13%

20%

23%

30%

32%

42%

47%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

参加者同士がアイディアや結果を競う

「ビジネスコンテスト型」

若手社員限定で話せる「若手社員インタビュー型」

社会人の基本や将来に役立つ内容のセミナーがメインの

「就活準備講座型」

現場の社員に交じって業務を体験する「同行体験型」

実際の業務と同様の課題やタスクに取り組む

「シュミレーション型」

働いている社員と話せる「社員インタビュー型」

業務を擬似的に経験する「ロールプレイング型」

企業や業界について知識を深める「座学講座型」

現場を社員の説明で見学する「職場体験型」

架空の課題や問題解決に挑む

「グループディスカッション・グループワーク型」

※複数回答可
※回答学生数780名
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1.8 プレエントリー社数

プレエントリー社数について最も多かったのは【1～5社】となった。また、エントリーしたことがない学生は全

体の57%となった。

1.9 面接受験社数

面接を受験したことがある社数について最も多かったのは【1～5社】となった。また、全体の約80%はま

だ面接を受験したことがないと答えた。

1.1%

2.0%

3.6%

6.7%

29.4%

57.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

31社以上

21～30社

11～20社

6～10社

1～5社

0社

0.0%

0.1%

0.2%

0.4%

19.9%

79.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

31社以上

21～30社

11～20社

6～10社

1～5社

0社

1.10 内々定社数

内々定状況について質問をしたところ、内々定を獲得している学生は3.4%だった。

0.3%

0.3%

0.1%

0.3%

2.3%

96.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5社以上

4社

3社

2社

1社

なし
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1.11 内々定の経緯

内々定の経緯としては、【自らリサーチしてエントリーした早期選考から】と回答した学生が最も多く、全体

の37%となった。次いで、【参加したインターンで企業からのオファーを受けてエントリーした早期選考から】

となった。

2%

2%

2%

12%

16%

29%

37%

0% 10% 20% 30% 40%

知り合いの紹介

イベントで接点を持った企業の

早期選考から

インターンで内定

オファー型就活サイトに登録し

企業からのオファーを受けて

エントリーした早期選考から

就活サイトで自ら

エントリーした早期選考から

参加したインターンで

企業側からのオファーを受けて

エントリーした早期選考から

自らリサーチして

エントリーした早期選考から

※回答学生数49名
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2.1 志望する業種

最も多かったのは【メーカー（食品、住宅、機械、自動車、スポーツ、化学）】となった。

次いで【サービス】、【商社】となった。

5%

6%

9%

10%

10%

13%

20%

39%

52%

68%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

その他

プロスポーツ選手

通信（ソフトウエア、インターネット、通信系)

金融（銀行・証券、クレジット、信販・リース、生保損保）

小売り（百貨店、スーパー、コンビニ、専門店）

マスコミ（放送、新聞、出版、広告）

公務員（地方・国家公務員、教員、警察、消防）

商社（総合商社、専門商社）

サービス（不動産、鉄道、航空、物流、インフラ、飲食店、

ホテル、旅行、医療福祉、アミューズメント、レジャー、

コンサルティング・調査、人材サービス、教育）

メーカー（食品、住宅、機械、自動車、スポーツ、化学）

※複数回答可

2．志望する条件



Sportsfield Co., Ltd. All Rights Reserved- 11 -

2.2 志望する職種

最も多かったのは【営業】となった。次いで【マーケティング/企画】となった。

8%

4%

8%

28%

45%

46%

71%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

その他

建築/土木系

IT系（エンジニア）

接客/販売

事務/管理系

マーケティング/企画

営業

※複数回答可

2.3 志望する勤務地

【希望するエリア内での転勤可能】と回答した学生が最も多く、58%だった。

また、約4人に1人が【全国転勤可】と答えた。

20%

23%

58%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

希望勤務地から転勤なし（転勤不可）

全国転勤可能

希望するエリア内での転勤可能
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2.4 企業選択のポイント

企業選択のポイントとして最も多かったのは【会社や業界の安定性】となった。

次いで【福利厚生制度が充実している】と回答した学生が多くなった。

0%

11%

39%

40%

41%

47%

55%

56%

76%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

その他

裁量権のある仕事ができる

社風

経営理念・企業理念に共感できる

自分が成長できる環境がある

会社や業界の成長性

働き方に関する制度が充実している

福利厚生制度が充実している

会社や業界の安定性

※複数回答可

2.5 将来のキャリア

「新卒で入社する1社で働き続けたい」という回答が最も多く、全体の約半数となった。

「転職も視野に入れている」という回答は、38%であった。

新卒で入社する1社

で働き続けたい

56%

転職も視野に入れて

いる

38%

いつかは起業したい

6%


